
SATISFACTION

Situation professionnelle au 1er Déc 2013,
30 mois après l’obtention de leur diplôme

Situation professionnelle au 1er Déc 2012,
18 mois après l’obtention de leur diplôme

LE DEVENIR DES DIPLÔMÉS
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91,7%
ont un emploi

84,6%
ont un emploi

DURÉE DE RECHERCHE DU 1er EMPLOI

INTITULÉS DE L’EMPLOI OCCUPÉ
Monteur de maisons ossature bois

Nombre de réponses : 12

Nombre de réponses : 12 Nombre de réponses : 13

Conducteur de travaux Charpentier
 

 

Responsable de production Compagnon professionnel Technicien bureau méthodes

Technicien Ordonnancement Dessinateur en bureau d’étudeResponsable d’atelier finition
 

SCIENCES, TECHNOLOGIE, SANTE

SPÉCIALITÉ
Construction et production bois

MENTION
Bois et ameublement

Situation professionnelle au 1er décembre 2013

14 réponses

Enquête LICENCE PROFESSIONNELLE PROMOTION 2010-2011
16 enquêtés

18 diplômés

NonOui, globalement Oui, totalement

OUI : 90,9%Satisfaction de l’emploi

Non, il ne correspond pas à la formation
des étudiants

Oui, mais il est seulement en rapport avec le
domaine de la formation des étudiants

Oui, il est en rapport à la fois avec le domaine
et le niveau de la formation des étudiants

OUI : 90,9%
Nombre de réponses : 11

Emploi en accord avec formation
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72,7% 18,2% 9,1%

0 20 40 60 80 100

27,3% 63,6%  9,1%

Nombre de réponses  : 11
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Insertion immédiate  < 6 mois
> 24 mois < 3 mois

25% 16,7%  8,3%50%

 < 6 MOIS : 91,7%
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Suite à un stage

Sites dédiés à l'emploi*

Pôle Emploi

Candidature spontanée

Suite à l'alternance

Relations (personnelles ou professionnelles)

*Hors Pôle emploi et Cabinets de recrutement
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Construction

Industries (manufacturières, extractives et autres)

36,4

9,1

18,2

18,2

9,1

9,1

Reste de la
France 54,5%

Le lieu de travail
Nombre de réponses : 11

9,1%
18,2%

CDI

CDD

18,2%

100%Une entreprise privée 

L’employeur
Nombre de réponses : 11

27,3

Le secteur d’activité
Nombre de réponses : 11

72,7

(net mensuel)Le salaire 
Nombre de réponses : 11

27,3%

9,1% 9,1%

54,5%

Moins de 1000€

De 1000€ à 1499€

De 1500€ à 1999€

De 2000€ à 2499€

Technicien ou agent de maîtrise

Employé ou ouvrier 

45,5%
54,5%

Le statut
Nombre de réponses : 11

Emplois stables 90,9%
Le contrat
Nombre de réponses : 11

Les moyens pour trouver cet emploi
Nombre de réponses : 11

– 11 diplômés sont en emploi au 1er décembre 2013 LES CARACTÉRISTIQUES DE L’EMPLOI

30,2%

13%

40,3%

12,2%

90,9%

9,1%


